

Nr. crt.	Județ	Tip UAT	Denumirea Unităților Administrativ -Teritoriale	Exercitarea activității de audit public intern	Explicații			Informații privind contractul de prestări servicii pentru asigurarea activității de audit public intern				Observații
					Denumire OIS	Denumire structură asociativă	Număr de posturi alocate	Denumirea prestatorului de servicii	Data intrării în vigoare a contractului de prestări servicii	Durata contractului de prestări servicii	Data prevăzută de finalizare a contractului de prestări servicii	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11		
Această coloană se va completa cu numărul curent	Această coloană se va completa cu denumirea județului	Această coloană se va completa cu tipul UAT	Această coloană se va completa cu denumirea UAT	Această coloană se va completa cu informații privind exercitarea auditului intern la UAT prin alegerea uneia dintre următoarele categorii: „structură proprie de audit intern”, „OIS” (în cazul US UAT), „Sistem de cooperare”, „Contract de prestări servicii”, „Auditul nu este înființat”. Numărul total al fiecărei categorii la nivelul UAT, pentru fiecare regiune va fi egal cu valorile corespunzătoare liniei de total din Anexa 1, coloanele 5, 7, 8 și 9. Pentru US UAT se vor menționa aceleași informații și se va asigura corespondența cu totalul coloanelor 5, 6, 8 și 9 din Anexa 1.	Această coloană se va completa cu denumirea OIS dacă în coloana 5 s-a menționat „OIS”. În orice altă situație se va completa „nu este cazul”.	Această coloană se va completa cu denumirea structurii asociative, dacă în coloana 5 s-a menționat „sistem de cooperare”. În orice altă situație se va completa „nu este cazul”.	Această coloană se va completa cu numărul de posturi alocate, dacă în coloana 5 s-a menționat „structură proprie de audit intern”. În orice altă situație se va completa „nu este cazul”. Atenție se va asigura corelația cu suma totalului coloanelor 6 și 9 din Anexa 9	Această coloană se va completa cu denumirea prestatorului de servicii, dacă în coloana 5 s-a menționat „contract de prestări de servicii”. În orice altă situație se va completa „nu este cazul”.	Această coloană se va completa cu informații privind „data intrării în vigoare a contractului de prestări servicii” (dd.ll.aaaa), dacă în coloana 5 este menționat „Contract de prestări servicii”. În orice altă situație se va completa „nu este cazul”.	Această coloană se va completa cu informații privind „durata contractului de prestări servicii” (ani sau/și fracțiune de an), dacă în coloana 5 este menționat „Contract de prestări servicii”. În orice altă situație se va completa „nu este cazul”.	Această coloană se va completa cu informații privind „data prevăzută de finalizare a contractului de prestări servicii” (dd.ll.aaaa), dacă în coloana 5 este menționat „Contract de prestări servicii”. În orice altă situație se va completa „nu este cazul”.	Se completează cu observații, dacă este cazul.
1	Alba	Consiliu Județean	Consiliul Județean	structură proprie de audit intern	Nu este cazul	Nu este cazul	3	Nu este cazul	Nu este cazul	Nu este cazul	Nu este cazul	
2	Alba	Municipiu	Alba Iulia	structură proprie de audit intern	Nu este cazul	Nu este cazul	5	Nu este cazul	Nu este cazul	Nu este cazul	Nu este cazul	
3	Alba	Municipiu	Aiud	structură proprie de audit intern	Nu este cazul	Nu este cazul	2	Nu este cazul	Nu este cazul	Nu este cazul	Nu este cazul	
4	Alba	Municipiu	Blaj	structură proprie de audit intern	Nu este cazul	Nu este cazul	6	Nu este cazul	Nu este cazul	Nu este cazul	Nu este cazul	
5	Alba	Municipiu	Sebes	structură proprie de audit intern	Nu este cazul	Nu este cazul	8	Nu este cazul	Nu este cazul	Nu este cazul	Nu este cazul	
6	Alba	Oraș	Abrud	Sistem de cooperare	Nu este cazul	ADI ABRUD		Nu este cazul	Nu este cazul	Nu este cazul	Nu este cazul	
7	Alba	Oraș	Baia de Aries	structură proprie de audit intern	Nu este cazul	Nu este cazul	1	Nu este cazul	Nu este cazul	Nu este cazul	Nu este cazul	
8	Alba	Oraș	Campani	structură proprie de audit intern	Nu este cazul	Nu este cazul	2	Nu este cazul	Nu este cazul	Nu este cazul	Nu este cazul	
9	Alba	Oraș	Cugir	structură proprie de audit intern	Nu este cazul	Nu este cazul	3	Nu este cazul	Nu este cazul	Nu este cazul	Nu este cazul	
10	Alba	Oraș	Ocna Mures	structură proprie de audit intern	Nu este cazul	Nu este cazul	2	Nu este cazul	Nu este cazul	Nu este cazul	Nu este cazul	
11	Alba	Oraș	Teius	structură proprie de audit intern	Nu este cazul	Nu este cazul	4	Nu este cazul	Nu este cazul	Nu este cazul	Nu este cazul	
12	Alba	Oraș	Zlatna	structură proprie de audit intern	Nu este cazul	Nu este cazul	6	Nu este cazul	Nu este cazul	Nu este cazul	Nu este cazul	
13	Alba	Comuna	Albac	Auditul nu este înființat	Nu este cazul	Nu este cazul	Nu este cazul	Nu este cazul	Nu este cazul	Nu este cazul	Nu este cazul	
14	Alba	Comuna	Almasu Mare	Auditul nu este înființat	Nu este cazul	Nu este cazul	Nu este cazul	Nu este cazul	Nu este cazul	Nu este cazul	Nu este cazul	
15	Alba	Comuna	Arieseni	Contract de prestări servicii	Nu este cazul	Nu este cazul	Nu este cazul	Ionescu Ion	15.10.2012	10	15.10.2018	
16	Alba	Comuna	Avram Iancu	Contract de prestări servicii	Nu este cazul	Nu este cazul	Nu este cazul	SC Cloud SRL	23.07.2018	2	23.07.2020	
17	Alba	Comuna	Berghin	Sistem de cooperare	Nu este cazul	Filiala Județeană Alba a ACoR	Nu este cazul	Nu este cazul	Nu este cazul	Nu este cazul	Nu este cazul	
18	Alba	Comuna	Bistra	Sistem de cooperare	Nu este cazul	ADI BISTRA	Nu este cazul	Nu este cazul	Nu este cazul	Nu este cazul	Nu este cazul	
Total			structură proprie de audit intern	11								
Total			Sistem de cooperare	3								
Total			Contract de prestări servicii	2								
Total			Auditul nu este înființat	2								
<b>Total General</b>				<b>18</b>								
1	Vrancea	US Consiliul Județean	Consiliul Județean Vrancea, Compania APA	OIS	Consiliul Județean Vrancea	Nu este cazul	Nu este cazul	Nu este cazul	Nu este cazul	Nu este cazul	Nu este cazul	
2	Vrancea	US oraș	Orașul Focșani, Compania Salub	OIS	Primăria Focșani	Nu este cazul	Nu este cazul	Nu este cazul	Nu este cazul	Nu este cazul	Nu este cazul	
3	Vrancea	US Comuna	Comuna Vinători, Școala gimnazială nr.10	OIS	Primăria Vinători	Nu este cazul	Nu este cazul	Nu este cazul	Nu este cazul	Nu este cazul	Nu este cazul	
<b>Total</b>				<b>3</b>								

## Notă:

Informațiile din col. 2, 3 și 4 s-au obținut din „Machetele cu codurile SIRUTA alocate UAT-urilor din România” la data de 07.09.2018, publicate pe site-ul MDRAP. În cazul în care la 31 decembrie, anul de raportare, sunt modificări ale informațiilor din col. 2, 3 și 4, se vor introduce informațiile actualizate.

